Drehgeber fiir den ATmega 1284P

def AL =r16
def AH =r17 .CSEE
MPinB .byte 1 ;Merker fiir Pin B Drehgeber
o .ORG @ ;0
Initialisierung Ports IMP Reset
1di AL, @b11111110 ; 1= Ausgang .ORG IﬂT@addr; = Bxaea2 ; External Interrupt Request @
rjmp EXT_INT@ H
out DDRB, AL ORG INTladdr; = Bxeeed ; Ext 1 Int t R t1
1di AL, exel ;Bit @ Pull up . laddr; = @x ; External Interrupt Reques
out PORTE, AL rett
. s .ORG INTZ2addr; BxBene6 ; External Interrupt Request 2
1di AL, @bll1lillie ; 1= Ausgang reti
OUF DDREC, AL . .ORG PCIBaddr; Bxe083 ; Pin Change Interrupt Request @
1di AL, 8xe1l ;Bit @ Pull up reti
out PORTC, AL .0RG PCIladdr; Bx888a ; Pin Change Interrupt Request 1
sPCI rjmp Drehd
1di AL, Bbeeseselo ;erstmal nur A vom Drehgeber .0RG PCIZaddr; BxBesc ; Pin Change Interrupt Request 2
sts PCICR, AL rjmp DrehB
1di AL, 1 .ORG PCI3addr; BxBede 3 Pin Change Interrupt Regquest 3
sts PCMSK1, AL ;Maske auf Bit @ reti
sts PCMSKZ, AL
1)
2)
3)
4) Drehd:
. . push AL
OFF ] A in AL,SREG
2 on - Y push AL
S
v OFF | I | || B 2und4 PCIE2.an,PCIE1 aus 1di AL, @boeeaaled sPCIE2 - nur B wom Drehgeber auswerten
ON - = B speichern sts PCICR, AL 31— — — — PCIE3 PCIE2 PCIEL PCIE@ = PCICR
T T
OFF A }
" | I Il | il in AL, PINC ;lese Drehgeber B
é ON - | | =ts MPinB, AL ;sichern
= |OFF B
oN - | ! pop AL
L L out SREG,AL
. ; pop AL
Drrm reti
I ]
ON | 1
DrehB:
oFF | | | | push AL
O ; ) in AL,SREG
e push AL
1 1 push AH
- : - 1.PCIE2 aus, PCIET an
OFF kein Call nach DrehB1, ldi &L, ebeesesals 3PCIEL - nur A vom Drehgeber auswerten
it I l | | weil A =1 sts PCICR, AL 3j— — — — PCIE3 PCIE2 PCIE1 PCIE@ = PCICR
L] "
| | in AL, PINB
Rastung in AH, PINC
3.PCIE2 aus, PCIET an sbrs AL, @ ;Uberspringe, wenn A vom Drehgeber = 1

Call nach DrehB1,
Nach der ersten Flanke weil A=0

wird umgeschaltet

L

Richtung in MPinB
Beispiel - hier durch eigenen
Programmteile ersetzen
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rcall DrehBl

pop AH

pop AL

out SREG,AL
pop AL

reti

DrehBl:
lds AL, MPinB
cbi PORTC, B
sbrc AL, @
sbi PORTC, 6

pushw z

rcall Schritt
popw

ret

snur, wenn A vom Drehgeber = 8

;Setze Richtung auf @
;Richtung vom Drehgeber
;5etze Richtung



